

## БРАЦЛАВСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

### ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про ефективне використання коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів від 16 грудня 2020 р. № 1266) надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

<b>Назва предмета закупівлі</b>	Роботи: Поточний ремонт приміщень житлового корпусу №2 в тому числі для облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб Брацлавського психоневрологічного будинку- інтернат по вул.Максима Кривоноса,6 в смт.Брацлав Вінницької області за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» код 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи.
<b>Ідентифікатор процедури</b>	UA-2024-05-21-011563-a
<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення не затверджений. Закупівля проводиться на очікувану вартість відповідно до плану використання бюджетних коштів на 2024 рік за КЕКВ 2240 - Оплата послуг (крім комунальних) з урахуванням наявної потреби в закупівлі даного виду робіт, який обумовлений забезпеченням поточний ремонт приміщень нашої установи, визначений на підставі розрахунку обсягів зазначених робіт.
<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі</b>	Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на підставі проектно-кошторисної документації та експертної оцінки щодо розгляду проектної документації на відповідність діючим нормам та правилам розділу в частині поточного ремонту та кошторисної частини по робочому проекту: <u>Поточний ремонт приміщень житлового корпусу №2 в тому числі для облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб Брацлавського психоневрологічного будинку-інтернат по вул. Максима Кривоноса,6 в смт. Брацлав Вінницької області.</u> Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі та викладені у відповідному додатку до тендерної документації.
<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Очікувана вартість предмета закупівлі: <b>2 224 615 грн 00 коп. (Два мільйона двісті двадцять чотири тисячі шістсот п'ятнадцять гривень нуль копійок)</b> з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі робіт: <u>Поточний ремонт приміщень житлового корпусу №2 в тому числі для облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб Брацлавського психоневрологічного будинку- інтернат по вул.Максима Кривоноса,6 в смт.Брацлав Вінницької області.</u> здійснено на підставі дефектного акту, зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва, відомості ресурсів до зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва, експертної оцінки щодо розгляду проектної документації.